
CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM 

                        ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

 

“Feliz a nação cujo Deus é o Senhor” 
    

Rua Barão de Itapemirim, 05 – Centro – CEP: 29300-110 – Cachoeiro de Itapemirim – Espírito Santo 

PABX: (28) 3526-5622 – FAX: (28) 3521-5753 – E-mail: cmci@cmci.es.gov.br 

1 Ata da 5ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 

28 de setembro de 2015. ___________________ 

 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano 

de dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-

se a Quinta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente 

ao Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às 

quatorze horas e cinquenta minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos 

Vereadores David Alberto Lóss, Elias de Souza, Fabrício Ferreira Soares, José Carlos Amaral 

e Osmar da Silva. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): ― Convida o ex-governador 

José Renato Casagrande para fazer parte de Mesa. / A seguir, a pedido do Vereador Alexandre 

Bastos Rodrigues, foi observado um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Vando Silva. / 

Na abertura dos trabalhos, o Pastor Aberenias Fontoura fez a leitura da passagem bíblica. / 

Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): ― Passa a palavra ao cerimonial, dando-se início 

à Sessão Solene para a entrega da Comenda Glauber da Silva Coelho. / Mestre de 

Cerimônia: ― Registra que o Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, e demais vereadores sentem-se honrados em receber a 

todos para a Sessão Solene, na qual será concedida, pela primeira vez, a Comenda Glauber da 

Silva Coelho aos profissionais que contribuem de alguma forma para o alívio do sofrimento 

causado por tragédias, situações de emergência e estado de calamidade, seja através de 

socorro às vítimas, do restabelecimento dos serviços essenciais ou de ações para a 

reconstrução e prevenção dessas situações. Segue convidando os seguintes homenageados 

para tomarem assento nas poltronas ao lado da tribuna: Aberenias Fontoura, Adriano Alves 

Gama, Alexandre Pogian Oliveira, Tenente Coronel Áureo Buzzato, Tenente Edson 

Fernandes Martins, Fernanda de Almeida Aguilar Coelho, Hugo Meneguiti de Andrade, José 

Custódio Nolasco, José Renato Casagrande, Josélio Pinto Coelho, Laura Lúcia da Silva 

Coelho Gazanni, Márcia Cristina Fonseca Bezerra, Marina Aparecida de Souza Gonçalves, 

Maycon Almeida Costa, Raquel Rosa Baltar e Victor da Silva Coelho. / Em seguida, pede a 

todos que fiquem de pé para acompanharem a execução dos Hinos Nacional Brasileiro e do 

Município de Cachoeiro de Itapemirim. / Prosseguindo, o presidente fez um discurso 

saudando os homenageados. / Na sequência, o Vereador Carlos Renato Lino, idealizador da 

homenagem, também usou a tribuna, fazendo uma saudação aos homenageados. / Logo após, 

fizeram uso da palavra os homenageados Victor da Silva Coelho, José Renato Casagrande, 
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Márcia Cristina Fonseca Bezerra e Tenente Edson Fernandes Martins. / Júlio César Ferrare 

Cecotti (Presidente): ― Convida a Sra. Neuza Sabadini para tomar assento no plenário. / 

Mestre de Cerimônia: — Inicia a entrega da Comenda Glauber da Silva Coelho, convidando 

os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues, acompanhado 

dos membros da Mesa Diretora – José Renato Casagrande; Alexandre Valdo Maitan – 

Márcia Cristina Fonseca Bezerra; Brás Zagotto – Tenente Edson Fernandes Martins; Carlos 

Renato Lino – Fernanda de Almeida Aguilar Coelho; David Alberto Lóss (Representado pelo 

Vereador Alexandre Valdo Maitan) – Maycon Almeida Costa; Delandi Pereira Macedo – 

Alexandre Pogian Oliveira; Ely Escarpini – José Custódio Nolasco; Jonas Nogueira Dias 

Júnior – Laura Lúcia da Silva Coelho Gazanni; Leonardo Pacheco Pontes – Josélio Pinto 

Coelho; Lucas Moulais – Victor da Silva Coelho; Luis Guimarães de Oliveira – Raquel Rosa 

Baltar (Representada por Renata); Rodrigo Pereira Costa – Hugo Meneguiti de Andrade; Júlio 

César Ferrare Cecotti – Adriano Alves Gama; Wilson Dillem dos Santos – Tenente Coronel 

Áureo Buzzato (Representado pelo Tenente Edson Fernandes Martins); Mesa Diretora – 

Aberenias Fontoura e Marina Aparecida de Souza Gonçalves. / Mestre de Cerimônia: — 

Encerrada a entrega das comendas, pede que os homenageados se dirijam à frente do plenário 

para o registro de uma fotografia oficial junto aos vereadores. Agradece a presença de todos e 

os convida para continuarem prestigiando as homenagens desta tarde. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, 

Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, 

lavramos após redigi-la. _______________________________________________________ 
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